

Почти каждый второй таджикистанец имеет доступ к интернету

Пайрав Чоршанбиев

Количество пользователей интернета в Таджикистане в настоящее время составляет 3,7 млн. человек (сюда включены также пользователи мобильного интернета), сообщил журналистам заместитель начальника Служба связи при правительстве РТ Рафикджон Шокиров в среду на пресс-конференции в Душанбе.

По его словам, сегодня из 47 жителей страны из 100 пользуются возможностями всемирной паутины.

Шокиров отметил, что в начале 2011 года численность интернет-пользователей в стране составляла всего 800 тыс. человек, а в начале 2012 года таких людей насчитывалось уже 1,8 млн.

Он подчеркнул, что сегодня по сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество пользователей интернета увеличилось более чем в два раза.

Между тем, замглавы Службы связи отметил, что в республике зарегистрировано 8,3 млн. абонентов мобильной связи, из которых 4,7 млн. являются активными абонентами.

Кроме того, по данным Службы связи, более 400 тыс. абонентов в республике пользуются фиксированной связью.

На данный момент на каждого 100 граждан республики приходится 5 аппаратов фиксированной связи, 60 – активных мобильных телефонов.

По данным Службы связи, в настоящее время активно работают на рынке связи Таджикистана 6 мобильных операторов и около 20 интернет-провайдеров.

<http://news.tj/ru/news/pochti-kazhdyi-vtroi-tadzhikistanets-imeet-dostup-k-internetu>